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Советское

Шановні друзі! Колеги!
Щиро вітаємо вас зі святом – Днем державної служби!
Вимоги сьогодення пред’являють якісно нові критерії до державної служби. Набуває 

актуальності приведення її у відповідність до європейських стандартів. 
Саме тому від вашого професіоналізму й наполегливості залежить успіх масштабних ре-

форм, розгорнутих в нашій державі, ефективне вирішення актуальних соціально-економічних 
проблем.  

Суспільство покладає на державних службовців особливо відповідальні завдання, чекає 
від них глибокої компетенції, ініціативності й творчого ставлення до справи.

Переконані, що ваші зусилля й надалі будуть спрямовані на розбудову демократичних за-
сад в суспільстві, забезпечення конституційних прав і свобод жителів нашого міста і району, 
сталий розвиток соціально-економічної сфери в нашому регіоні.

Бажаємо вам ділової активності, творчого натхнення, успіхів в роботі, щастя й добра вам 
і вашим родинам. Зі святом вас!

Білгород-Дністровський
міський голова

І.М. НаНОВський

Голова районної 
державної адміністрації 
В. П. ЧОрНОлуцький

Голова 
районної ради 
В. В. ОрлОВа

23 червня - День Державної служби

Звание «Почётный гражданин города Белгорода-Днестровского» 
в 2012 году присвоено БоДрусу Емельяну Константиновичу

В соответствии с Положением о присвоении звания 
«Почётный гражданин города Белгорода-Днестровского», 
утверждённого решением Белгород-Днестровского городско-
го совета от 31.01.2002 года № 747-ХХІІІ, 20 июня 2012 года 
под председательством городского головы И.Н. Нановского 
состоялось заседание Комитета по присвоению звания «По-
чётный гражданин города Белгорода-Днестровского». 

Решением Комитета звание «Почётный гражданин горо-
да Белгорода-Днестровского» в 2012 году присвоено Бодру-
су Емельяну Константиновичу, уроженцу города Аккермана, 
«Отличнику народного образования», «Отличнику образова-
ния СССР», Кавалеру Орденов «Трудового Красного Знаме-
ни», «Октябрьской Революции». 

С 1960 года и по настоящее время Емельян Константинович преподает черчение и 
трудовое воспитание в Белгород-Днестровской общеобразовательной школе №6. Он 
внёс большой вклад в формирование и развитие программ трудового обучения. Его уче-
никами являются квалифицированные рабочие, инженеры и учёные с мировым именем.

П о з д р а в л я е м !

пресс-информ

от первых лиц
«Народний бюджет» підтримує 

підготовку спортсменів-олімпійців 
В Одеській області продовжується 

підготовка спортсменів – членів Олімпійської збірної 
України  до  участі в олімпіаді у Лондоні. Безпосе-
редньо опікуючись підготовкою спортсменів Одеської 
області до олімпійських ігор, Одеська обласна держав-
на адміністрація щомісячно виплачує грошову нагороду 
спортсменам, які будуть представляти регіон на майбутній 
олімпіаді. Про це в інтерв’ю журналісту телекомпанії 
«Глас»  повідомив голова Одеської обласної державної 
адміністрації Едуард Матвійчук. Він зазначив, що гро-
шова допомога спортсменам-олімпійцям виплачується 
протягом січня-червня цього року. Розмір щомісячної 
губернаторської стипендії для кожного спортсмена стано-
вить 3 тисячі гривень.

«Эту стипендию ежемесячно получают около трид-
цати человек. А всего в рамках программы «Народ-
ный бюджет» на выплату губернаторской стипендии 
спортсменам-олимпийцам было выделено 540 тысяч 
гривен», - пояснив керівник області. Едуард Матвійчук 
також нагадав про свою обіцянку відмітити грошовою 
премією будь якого призера лондонської олімпіади, який 
привезе до Одещини олімпійську медаль, та наголосив на 
важливості підтримки спорту.

«Областная власть не должна жалеть денег на под-
держку и развитие спорта - это мое глубокое убеждение. 
Одесса всегда была колыбелью олимпийских чемпионов, 
мы должны взращивать новые таланты и давать им сти-
мул для новых побед», - підкреслив Едуард Матвійчук.

расписание движения 
пригородных электропоездов
Белгород-Днестровский – Одесса
Отправление                               Прибытие
      05-54                                 07-40
      09-31                                 11-44
      14-03                                 16-18
      17-02                                 19-19
      19-12                                 21-30

Одесса – Белгород-Днестровский 
Отправление                                Прибытие
      06-49                                 09-04
      08-41                                 11-00
      12-10                                 14-25
      14-17                                 16-36
      17-47                                  20-05

урожаЙ - 2012

Є перша тисяча!

Були нагороджені перші сільськогосподарські 
підприємства району в жнивах 2012 року. Відзнаки 
та подяку від районної державної адміністрації 
та жителів усього району, а також Почесні гра-
моти від голови райдержадміністрації отримали 
сільськогосподарське підприємство «Шаболат» на 
чолі з Михайлом Чернегою та ТОВ «Адамівка» з 
керівником Віктором Упалюком. Треба відмітити, 
що ТОВ «Адамівка» із року в рік стає лідером 
збиральної кампанії, коли аграрії району радіють 
першій зібраній тисячі тонн зерна! Вітаємо Віктора 
Станіславовича та всіх трударів його колективу!

Білгород-Дністровський район завжди був сла-
ветний своїми сільськогосподарськими традиціями 
та новаціями. Незважаючи на непрості погодні 
умови в цьому році, перші відмінні показники є.   

Загалом, збирання ранніх зернових та зернобо-
бових культур на полях району у розпалі, швид-
кими темпами збирають урожай господарства ПП 
АФ «Будаки», СК «Прогрес», СФГ «Барвінок». 

Станом на 22 червня 2012 року всього по райо-
ну зібрано: озимого ячменю – 3090 га, намолочено 
– 6000 тонн, урожайність склала – 19,5 ц/га; го-
роху з 414 га намолочено 682 тонни, урожайність 
– 16,5 ц/га; озимої пшениці скошено 905 га, намо-
лочено 2023 тонн, урожайність – 22,4 ц/га. 

Те, що вже зібрано, дає середню урожайність 
по району 19,8 ц/га.

У Білгород-Дністровському районі намолотили першу тисячу тонн зерна! 
Голова районної державної адміністрації Василь Чорнолуцький відзначив 
оперативність збиральних робіт, привітав трудові колективи, які зібрали 
гарний врожай, дякуючи за професіоналізм трудівників поля та їх керівників. 

        В. Чернега

В. Упалюк

Вітання приймає М. Чернега



Один год и один месяц прошли с тех пор, как началось 
строительство этой церкви. Какими усилиями и темпами 
работали строители, «выводившие» купол и крышу, могли 
оценить все жители микрорайона Победы. Но результат был 
достигнут, и в назначенный день здание заполнили многочис-
ленные прихожане и священнослужители. Большая церковь 
даже не смогла вместить всех желающих впервые помолить-
ся в ней - горожан, жителей района, Одессы и ближнего за-
рубежья. Многие стали причастны к службе, слушая трансля-
цию литургии в церковном дворе и временной часовне. Это 
было очень трогательно и впечатляюще.

Божественную литургию возглавлял духовник Белгород-
Днестровского благочиния протоиерей Николай Снитко в 

сослужении двенадцати священников города, района, Одес-
ской иепархии.

Ветер за арками будущих окон качал тополя на фоне 
чистого июньского неба, выносил далеко за пределы храма 
звучные слова священников и нежные голоса хора… 

Прихожане новой церкви – люди постоянные в своей ду-
ховной привязанности, посещающие храм с первого дня. В 
этот день они вновь встретились здесь. Настоятель храма 
Ионанна Сочавского Нового отец Рустик может гордиться 
своей паствой!

Отец Рустик поздравил собравшихся с первопрестольным 
праздником. Протоиерей хотел воздать должное каждому 
человеку, который причастен к строительству храма (един-
ственного в Украине!) Ионанна Сочавского: 

- Благодарю Вас за моральную и материальную, духов-
ную поддержку, желаю всем телесного здравия, душевного 
спасения, милости и благодати Божией, и чтобы Господь со-
хранил каждого из вас на многие благие лета! 

После литургии состоялся крестный ход к источнику Ио-
нана Сочавского. Подобные службы в строящемся храме 
будут продолжаться - следующий крестный ход к источнику 
состоится 7 июля, в день Рождества Иоанна Крестителя.

Любава ФРОЛОВа
фото: Виталия МаНКЕВИЧа
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керуючись частиною 4 та частиною 9 статті 46, пунктом 8 ча-
стини 4 статті  42, Закону україни «Про місцеве самоврядування 
в україні»:

 1. скликати вісімнадцяту сесію Білгород-Дністровської 
міської ради VI скликання  12.07.2012 року о 10 год. в приміщенні 
міської ради (вул. леніна, 56, сесійна зала).

 2.  Рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні 
вісімнадцятої сесії міської ради наступні питання:

2.1. Про внесення змін і доповнень до рішення Білгород-
Дністровської  міської ради від 30.12.2011р. № 273-VI «Про міський 
бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2012 рік».

Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління.
Співдоповідач: Куркін В.Г. – голова постійної комісії з питань бюд-

жету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових 
відносин.

2.2. Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської 
ради від 17.05.2012р. № 323-VI «Про затвердження структури та 
загальної чисельності  апарату Білгород–Дністровської міської ради, 
виконавчого комітету міської ради та  її виконавчих органів». 

Доповідач: Хрипко Ю.В. – керуючий справами виконкому міської 
ради.

Співдоповідач: Куркін В.Г. – голова постійної комісії з питань бюд-
жету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових 
відносин.

2.3. Про внесення змін до плану діяльності з підготовки проектів 
регуляторних актів Білгород–Дністровської міської ради на 2012 рік, 
затвердженого рішенням міської ради  від 01.03.12 №288-VI.

Доповідач: Сергєєв С.М. – перший заступник міського голови
Співдоповідач: Куркін В.Г. – голова постійної комісії з питань бюд-

жету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових 
відносин.

2.4. Про продовження терміну дії стратегічних планів дій кому-
нальних підприємств «Білгород-Дністровськводоканал» та «Білгород-
Дністровськтеплоенерго», затверджених рішенням Білгород-
Дністровської міської ради від 17.07.2007 року № 328- V.

Доповідачи: Дукач О.В.- депутат міської ради, Волканов М.М. – де-
путат міської ради.

Співдоповідачи: Куркін В.Г. – голова постійної комісії з питань бюд-
жету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових 
відносин.

Красовський В.Б. – голова постійної комісії з питань ЖКГ, транс-
порту, зв’язку та управління комунальною власністю.

2.5. Про укладання договорів оренди нерухомого майна 
комунальної власності.

2.6. Про припинення дії договору оренди майна комунальної 
власності Білгород-Дністровської міської ради укладеного з ЧМП ПКФ 
«Престиж».

2.7. Про переукладання договору оренди майна комунальної 
власності з ФОП Врублевським С.М.

2.8. Про переукладання договорів оренди майна комунальної 
власності.

2.9. Про внесення доповнення до переліку об»єктів, які підлягають 
приватизації у 2012 році.

2.10.  Про передачу на баланс Білгород-Дністровської міської лікарні 
колишньої стоматологічної поліклініки по вул.Першотравнева, 55.

2.11. Про закінчення строку дії договору оренди майна комунальної 
власності Білгород-Дністровської міської ради укладеного з ФОП Чуян Н.І.

Доповідач: Сулаков Р.П.- начальник управління комунальної 
власності.

Співдоповідач: Красовський В.Б. – голова постійної комісії з пи-
тань ЖКГ, транспорту, зв’язку та управління комунальною власністю.

2.12.. Про внесення змін в рішення Білгород-Дністровської міської 
ради № 213-VІ від 27.10.2011р. «Про припинення договору оренди 
майна комунальної власності Білгород-Дністровської міської ради 
укладеного з ТОВ «Агробуд».

Доповідач: Красовський В.Б. – голова постійної комісії з питань 
ЖКГ, транспорту, зв’язку та управління комунальною власністю.

2.13. Земельні питання.
2.14. Про узгоджувальну комісію для вирішення земельних 

спорів.
Доповідач: Сулаков Р.П.- начальник управління комунальної 

власності.
Співдоповідач: Пухкан В.Г.- голова постійної комісії з питань 

містобудування, землекористування, охорони навколишнього сере-
довища та історичної спадщини.

2.15. Про затвердження  порядку розміщення  тимчасових  спо-
руд для провадження підприємницької діяльності в  м. Білгороді-
Дністровському.

2.16. Про найменування провулка Михайлівського в м. Білгороді-
Дністровському.

Доповідач: Царенко О.В. – начальник управління містобудування 
та архітектури.

Співдоповідач: Пухкан В.Г.- голова постійної комісії з питань 
містобудування, землекористування, охорони навколишнього сере-
довища та історичної спадщини.

2.17. Про реорганізацію Білгород-Дністровської загальноосвітньої 
школи 1-2 ступеню № 7 шляхом злиття із загальноосвітньою школою 
1-3 ступенів № 6 м. Білгорода-Дністровського Одеської області.

Доповідач: Бондаренко В.І. – заступник міського голови.
Співдоповідач: Герасименко В.М. – голова постійної комісії з пи-

тань освіти, культури, спорту, туризму, сім»ї та роботи з молоддю.
2.18. Про надання згоди Комунальному підприємству «Житлово-

експлуатаційне об»єднання №1 на демонтаж об»єктів газових ре-
зервуарних установок та газових балоних установок.

2.19. Про передачу комунального майна.
Доповідач: Васильев О.С. – начальник УЖКГ.
Співдоповідач: Красовський В.Б. – голова постійної комісії 

з питань ЖКГ, транспорту, зв’язку та управління комунальною 
власністю.

2.20. Про акредитацію представників засобів масової інформації 
при Білгород-Дністровській міській раді.

Доповідач: Тимошенко О.А. – начальник відділу внутришньої 
політики та взаємодії з правоохороними органами.

Співдоповідач: Жуковський В.К. – голова комісії з питань 
законності, депутатської діяльності, етики, гласності та захисту 
прав громадян.

2.21. Депутатські запити.
Доповідач: Македонський О.Г.- секретар міської ради.
2.22. Різне.
3. Постійним комісіям міської ради провести засідання з розгля-

ду матеріалів, які пропонуються на вісімнадцяту сесію міської ради 
та надати свої пропозиції в строк до 09.07.2012р. 

4. Для участі в роботі сесії запросити голову Білгород-
Дністровської районної ради, депутатів Одеської обласної ради, об-
раних в мажоритарних округах по місту Білгороду-Дністровському, 
голову Білгород-Дністровської районної державної адміністрації, 
селищних голів смт Затока та смт Сергіївка, керівників структурних 
підрозділів міської ради та її виконавчого комітету, міжрайонного про-
курора, начальника міськрайонного управління юстиції, керівників  
підприємств, організацій, установ міста, представників політичних 
партій і громадських організацій, засобів масової інформації. 

Міський  голова І.М. Нановський                                                                                                                
№    22-01-03 

Від  14.06.2012 р.

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

р О З п О р я Д Ж е Н Н я
МІсЬКОГО  ГОЛОВи

  про скликання  18-ої сесії Білгород-
дністровської міської ради  VI скликання

У К Р А Ї Н А
Одеська область

День святого покровителя нашего города - Иоанна Сочавского - был отмечен необычайным собы-
тием: впервые под сводами строящегося храма Иоанна Сочавского Нового по благословению Его Высо-
копреосвященства Высокопреосвященнейшего агафангела, митрополита Одесского и Измаильского в 
День памяти прошла Божественная литургия.

паМяти пОКрОВитеЛя ГОрОДа

Зачем люди врут и что с того имеют? На этот вопрос много мне-
ний и каждая ложь, несомненно, преследует какую-либо цель….. 
Задуматься над этим вопросом меня заставил такой случай. 

 Пожилая жительница Сергеевки – Семернина А., вооружив-
шись  многолетней практикой «написания красивых писем» в 
разные инстанциям, решила воспользоваться очередным, по ее 
мнению, «тузом в рукаве». Сговорившись с престарелыми подру-
гами, она решила одним махом убить трех зайцев: поиметь денег, 
избавиться от четвероногого субъекта и подчеркнуть очередное 
звание бдительных, справедливых и законопослушных граждан, 
не отдавая себе отчет о последствиях таких действий. В «груп-
пу риска их внимания» попала очередная молодая, самодоста-
точная и грамотная гражданка А. Тут нужен был тонкий подход, 
порочить гражданку А. было не за что! Ну и пусть, Семернина 
и сама «не лыком шита». Не долго думая, она пишет заявление 
в милицию о том, что собака гражданки А. ее укусила. Милиция 
приняла заявление, составила протокол. Семернина ликовала! 
Все легко, все как по старинке, этот способ  уже проверенный! 
Теперь она открыто требовала 300 гривен за отзыв заявления 
из милиции и настаивала обязательно купить ей новые колготы 
взамен изорванных. Но вот только гражданка А. передала дело 
в суд. С таким «потерпевшей» уже трудно смириться – действен-
ность плана  стала под вопросом. «Потерпевшая» стала писать 
оскорбительные жалобы, заявления и требования в различные 
инстанции, порочащие честь и достоинство гражданки А. Прини-
мая, таким образом, должностных лиц этих инстанций за глупцов, 
не компетентных в своих вопросах. Попутно угрожала «обвиняе-
мой» физической расправой со стороны своих родственников в 
словесном и телефонном режиме, беспокоила угрозами близких 
и родных  А. С завидной настойчивостью гр. Семернина посе-
щала каждое заседание суда, аппелируя не доказательствами 
и фактами, а спекулируя своим возрастом, обвиняя и оскорбляя 
«ответчицу». Суд длился 2 месяца, проведено 5 заседаний. Были 
опрошены медработники, должностные лица органов милиции, 
истребованы по ходатайству гражданки А. все необходимые по 
делу документы. Теперь уже Семернина, разозленная и подогре-
ваемая своей неудовлетворенной прихотью - запретить владель-
цам собак дома №5 по улице Горького держать животных - требо-
вала усыпления собак и взыскать 3000 гривен с гражданки А., с 
последующим запрещением вообще приобретать живность.

Судом вынесено решение в пользу гр. А., в действиях кото-
рой не выявлено фактов несоблюдения Правил содержания со-
бак и правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 154 КоАП (те 
же действия, повлекшие причинение вреда здоровью людей).

Тяжел грех ложного свидетельства, особенно когда ты хо-
дишь в церковь, считая при этом, что Девятая заповедь Бога 
тебя не касается.

P.S. Из юридической практики.
В. аЛЕКСЕЕНКО,

главный специалист-юрист районного совета

юрист 
консультИРуЕт

«нЕ пРоИзносИ ложного
свИдЕтЕльства на блИжнЕго своЕго»…
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25 ×ÅÐÂÍß - ÄÅÍÜ ÌÈÒÍÈÊÀ

Â²ÒÀªÌÎ

 

ÇÂÅÐÍÅÍÍß

                                               

-
-

-

-

ÌÈÒÍÈÉ ÊÎÍÒÐÎËÜ

ÏÅÐÅÌÎÆÅÖÜ Â²ÊÒÎÐÈÍÈ



ТЕ ЛЕФОНы ГОРяЧИХ СЛУЖБ:  М ЧС:  101 ,  Деж урный по  исполкому горсовета 1577  ,  Скорая  помощь:  103;  2 -21 -14

-
-

-

-

 -

-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-

-

-
-

-

-

 -

 -

-

 

-

-
-

-

-

-

 -

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

 
-

-
-

-
-

 

-

 

-

-

-
-

-

-
-
-

 
4

-

-
-

-

-

-

-

 

 -

 -

-

 

 

-

-

23 èþíÿ 2012 ã.











      





   



ÄÎ ÓÂÀÃÈ ÌÅØÊÀÍÖ²Â
Á²ËÃÎÐÎÄ-ÄÍ²ÑÒÐÎÂÑÜÊÎÃÎ ÐÀÉÎÍÓ,

Ì²ÑÒÀ Á²ËÃÎÐÎÄ-ÄÍ²ÑÒÐÎÂÑÜÊÈÉ,
ÑÅËÈÙ ÇÀÒÎÊÀ ÒÀ ÑÅÐÃ²¯ÂÊÀ!

-
-

-
-

-

-

 

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

-

-
-
-

-

Ïîçäðàâëÿåì!

ÂÑÏÎÌ ÍÈÌ È ÏÎ Ìß ÍÅÌ
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ÏÐßÌÀ
ÒÅËÅÔÎÍÍÀ Ë²Í²ß!
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Ïîçäðàâëÿåì ñ þáèëååì -
ñ 70-ëåòèåì

Ìàðèþ Àëåêñàíäðîâíó ØÀËÀÉ!

Ïîçäðàâëÿåì ñ äíåì ðîæäåíèÿ
Ñâåòëàíó Ëåîíèäîâíó

ØÀÍÎÂÑÊÓÞ!


